

HG®

KOUPELNA
KÚPEĽŇA
FÜRDŐSZOBA

ČISTIČ NA SPRCHY, VANY A UMYVADLÁ

ČISTIČ NA SPRCHY, VANE A UMYVADLÁ

ZUHANY- ÉS MOSDÓKAGYLÓ TISZTÍTÓ

odstraňuje i ľahký nános
vodného kameňa
még az enyhé vízkövet
is eltávolítja



100% RECYCLABLE
PLASTIC
BIODEGRADABLE
according to regulation 648/2004/EC

500 ml e

HG čistič na sprchy, vany a umyvadla

- odstraňuje i ľahký nános vodného kameňa
- pôsobí rýchle a snadno
- čistíci pro každodenní použití
- vhodný také na mramor a jiné typy vápencového přírodního kameňa

Prípravok **HG čistič na sprchy, vany a umyvadla** je jemný a bezpečný každodenný čistiaci určený pro rýchle odstránení ľahkých nánosů vodního kameňa, kožního tuku a zvyšků mýdla v umyvadlech, vanách, sprchových koutech, na obkladech, koupelňových doplňcích a na innej sanitařnej technice. Prípravok **HG čistič na sprchy, vany a umyvadla** může být také bez problémů použit na mramor, travertin, jiné přírodní vápenaté kameny a beton.

Použití: Trysku vředu otočte o čtvrtinu. Prípravok nastříkejte přímo na čišťený povrch, nechejte krátce pôsobiť (případně použijte houbu) a opláchněte vodou. Po ošetření doporučujeme povrch vysušíť suchým hadrem. Po použití otočte trysku o čtvrtinu (OFF). V případě silného vodního kameňa použijte **HG pěnový odstraňovač vodního kameňa** nebo **HG profesionální odstraňovač vodního kameňa**.

Pozor: Láhev přepravujte a skladujte ve vzpřímené poloze. Obal odevzdávejte ve sběrné nebezpečného odpadu! Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 36 54 94 777 • Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu

HG čistič na sprchy, vane a umyvadla

- odstraňuje aj ľahký nános vodného kameňa
- pôsobí rýchlo a jednoducho
- čistiaci prostriedok na každodenné použitie
- vhodný aj na mramor a iné typy vápencového prírodného kameňa

Prípravok **HG čistič na sprchy, vane a umyvadla** je jemný a bezpečný každodenný čistiaci určený na rýchle odstránenie ľahkých nánosů vodného kameňa, kožného tuku a zvyšků mýdla v umyvadlech, vanách, sprchovacích kútoch, na obkladoch, kúpeľňových doplnkoch a na inej sanitařnej technice. Prípravok **HG čistič na sprchy, vane a umyvadla** může být tiež bez problémů použit na mramor, travertin, jiné přírodní vápencové kameny a beton.

Použití: Trysku v prednej časti otočte o štvrtinu. Prípravok nastříkejte přímo na povrch, který chcete vyčistiť, nechejte krátke pôsobiť (případně použijte hubku) a opláchněte vodou. Po ošetření doporučujeme povrch vysušíť suchou handrou. Po použití otočte trysku o štvrtinu (OFF). V případě silného vodního kameňa použijte **HG pěnový odstraňovač vodného kameňa** alebo **HG profesionální odstraňovač vodného kameňa**.

Pozor: Flašu přepravujte a skladujte ve vzpřímené poloze. Obal odevzdávejte v zbernej nebezpečného odpadu! Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 36 54 94 777 • Informační leták pro uživatele dostupný na www.HG.eu



HG Obj. číslo výrobku:
147050127

0514701105027 2402

Products and tips? See:

HG.EU

HG zuhany- és mosdókagyló tisztító

- még az enyhé vízkövet is eltávolítja
- gyorsan és hatékonyan tisztít
- mindennapos tisztítószert
- ugyancsak alkalmas márványhoz és egyéb mésztartalmú természetes köhöz

A **HG zuhany- és mosdókagyló tisztító** lágy és kímélő tisztítószert mindennapi használatra mely gyorsan és hatékonyan távolítja el a gyengébb vízkövet, szerves szennyeződést és szappanmaradványokat a mosdókagylóról, a zuhanyfülkéről, a csempeőről és minden más fürdőszobai felületről. A **HG zuhany- és mosdókagyló tisztító** kíméletesen tisztítja a márványt, travertint, más mésztartalmú természetes kőket és a betont.

Használati utasítás: Az elülős oldalon található szórófejet fordítsa el egy negyedfordulattal. A **HG zuhany- és mosdókagyló tisztító**t permetezze közvetlenül a tisztítandó felületre. Hagyja hatni rövid ideig (esetleg dörzsölje át szivaccsal), majd öblítse le vízzel. A kezelés után törölje szárazra a tisztított felületet. A használatot követően a szórófejet ismét fordítsa vissza egy negyedfordulattal (OFF). Erős vízkő esetén használja **HG vízkő-eltávolító** vagy **HG professzionális vízkő eltávolító**.

Vigyázat: A palack felállítva szállítandó és tárolandó.

Műanyagműgyártású idő: Gyártástól számítót 7 év, bontatlan csomagolásban. Gyártási idő a flakon alján (VYROBENO NN/HB/EE).

A biztonságai adatlapot orvosok lekérhetik a +31 36 54 94 777-es telefonszámon.

Fogyasztói információs adatlap letölthető a www.HG.eu weboldalon.

obsahuje / tartalmaz:

neiontové povrchové aktívne látky, aniontové povrchové aktívne látky, fosfonáty
neionové povrchovo aktívne látky, aniónové povrchovo aktívne látky, fosfonáty
nem ionos felületaktív anyagok, anionos felületaktív anyagok, foszfonátok

< 5%

konzervatívni prostředek: 2-Bromo-2-nitropropane-1,3-diol; parfémy
konzervatívne činidlo: 2-Bromo-2-nitropropane-1,3-diol; parfémy
Tartósítószerrek: 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol; illatanyagok

⚠ **P101-** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosah dětí.

⚠ **P101-** Ak je potrebna lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. **P102-** Uchovávaťe mimo dosahu detí.

⚠ **P101-** Orvosi tanácsadás esetén tartsa kéznél a termék edényét vagy címkéjét. **P102-** Gyermekektől elzárva tartandó.

Made in The Netherlands by HG International bv, P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, The Netherlands, Tel.: +31 36 54 94 700

HG Píni své sľiby. I HG Teljesíti, amit ígér.

Distributor CZ: European Aerosols s.r.o., Vintrova 196, 664 41 Popůvky, Česká republika Tel: (+420) 547 424 700 IČO: 60740591

Distribútor SK: European Aerosols s.r.o., Južná trieda 48, 040 01 Košice, Slovenská republika, Tel: (+421) 55 7288551-3 IČO: 36177831

Forgalmazó HU: European Aerosols Kft., 2038 Sósútkút, Ipari park 3507/6 Tel.: +36 23 560 012